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ANNEX 

 

MELLÉKLET 

a következőhöz: 

a Tanács határozata 

az 1972. évi jegyzőkönyvvel módosított, 1961. évi Egységes Kábítószer Egyezmény és a 

pszichotrop anyagokról szóló, 1971. évi egyezmény szerinti anyagjegyzékekbe való 

felvétel tekintetében a Kábítószer-bizottság 63. ülésszakán az Európai Unió nevében 

képviselendő álláspontról      
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MELLÉKLET 

 

A Kábítószer-bizottságban tagsággal rendelkező, az Unió érdekében együttesen eljáró 

tagállamok által a Kábítószer-bizottság 2020. március 2–6-i, 63. ülésszakán az anyagok 

ellenőrzésének hatályát érintő változtatások tekintetében képviselendő álláspont: 

(1) A kannabiszt és a kannabiszgyantát törölni kell az Egységes Kábítószer Egyezmény 

(1961) IV. jegyzékéből; 

(2) a dronabinolt (delta-9-tetrahidrokannabinolt) fel kell venni az Egységes Kábítószer 

Egyezmény (1961) I. jegyzékébe, és ezen ajánlás elfogadása esetén törölni kell a 

pszichotrop anyagokról szóló egyezmény (1971) II. jegyzékéből. Alternatív 

megoldásként az ajánlás nem bocsátandó szavazásra, és további értékelést kell kérni 

a WHO-tól; 

(3) A tetrahidrokannabinolt (a delta-9-tetrahidrokannabinol izomerjei) fel kell venni az 

Egységes Kábítószer Egyezmény (1961) I. jegyzékébe azzal a feltétellel, hogy a 

Kábítószer-bizottság elfogadja a dronabinolnak és sztereoizomerjeinek delta-9-

tetrahidrokannabinol) az Egységes Kábítószer Egyezmény (1961) I. jegyzékébe 

történő felvételére vonatkozó ajánlást, továbbá ezen ajánlás elfogadása esetén törölni 

kell a pszichotrop anyagokról szóló egyezmény (1971) I. jegyzékéből. Alternatív 

megoldásként az ajánlás nem bocsátandó szavazásra, és további értékelést kell kérni 

a WHO-tól; 

(4) A kivonatokról és tinktúrákról szóló ajánlás nem bocsátandó szavazásra, és további 

értékelést kell kérni a WHO-tól; 

(5) „Az elsősorban kannabidiolt tartalmazó készítmények, amelyek legfeljebb 0,2 

százalékban tartalmaznak delta-9-tetrahidrokannabinolt, nem állnak nemzetközi 

ellenőrzés alatt” szövegű lábjegyzetre vonatkozó ajánlás nem bocsátandó 

szavazásra, és további értékelést kell kérni a WHO-tól; 

(6) A kémiai szintézissel vagy kannabiszkészítményként előállított készítmények, 

amelyeket gyógyszerészeti készítményként egy vagy több más összetevővel 

kevernek oly módon, hogy a delta-9-tetrahidrokannabinol (dronabinol) nem nyerhető 

ki könnyen hozzáférhető eszközökkel vagy közegészségügyi kockázatot jelentő 

hozammal, nem kerülnek felvételre a kábítószerekről szóló egységes egyezmény 

(1961) III. jegyzékébe. Alternatív megoldásként az ajánlás nem bocsátandó 

szavazásra, és további értékelést kell kérni a WHO-tól. 


